

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΙΤΙΟΥ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΥ ΟΡΟΚΛΙΝΗΣ

Εγκαίνια Ιερού Ναού
Παρασκευή και Σάββατο 21 και 22 Μαΐου 2021

Αγαπητοί εν Χριστώ Αδελφοί,

Με βαθιά συγκίνηση ο ιερέας και τα μέλη της Εκκλησιαστικής Επιτροπής, βρίσκονται στην ευχάριστη θέση να σας κάνουν κοινωνούς της μεγάλης χαράς για την τέλεση των Εγκαινήων του Ιερού Ναού Αποστόλου Ανδρέου Συνοικισμού Ορόκλινης.

Με τη χάρη του Θεού και τις προσευχές του Πρωτοκλήτου Αγίου η επέκταση έχει ολοκληρωθεί και με τις ευλογίες του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Μεταρτίου, έχει ορισθεί η Παρασκευή και το Σάββατο 21 και 22 Μαΐου, ως ημερομηνία τέλεσης των Εγκαινήων.

Μια τέτοια και τόσο σημαντική ιεροτελεστία γίνεται μόνο μια φορά για τον κάθε ναό - στην οποία σπάνια μπορεί κανείς να παρευρεθεί, και αποτελεί μεγάλη ευλογία η συμμετοχή όλων μας.

Είναι η τελετή με την οποία καθιερώνεται και καθαγιαάζεται ένας ναός και από απλό κτίσμα μεταβάλλεται σε οίκο λατρείας και προσευχής και η τράπεζά του σε ιερό θυσιαστήριο και αγία τράπεζα. Άλλωστε η ίδια η λέξη Εγκαίνια φανερώνει πως ένα πράγμα από παλιό γίνεται καινούργιο και από μη ιερό, άγιο.

Ο σκοπός των εγκαινήων δεν είναι μόνο ο αγιασμός του Ναού αλλά και δικός μας με τον πνευματικό αγώνα και την αληθινή ζωή. «Ούτως εγκαίνιζεται ο άνθρωπος· ούτω τιμάται η των Εγκαινήων ημέρα».

Όσοι θα ήθελαν να εισφέρουν οποιοδήποτε ποσό για την τελετή των Εγκαινήων θα θεωρηθούν ΚΑΡΠΟΦΟΡΟΥΝΤΕΣ των Εγκαινήων και τα ονόματά τους θα αναγραφούν σε ειδικό βιβλίο που θα φυλάσσεται στον Ναό. Όσοι θα εισφέρουν κάποιο σεβαστό ποσό τα ονόματά τους θα αναγραφούν σε ειδική πλάκα.

Ευχόμαστε ολόψυχα όπως η Χάρη του Απ. Ανδρέου να χαρίζει υγεία, πολλές χαρές και πλούσιες τες δωρεές του Θεού σε σας και τους οικείους σας, να σας ενδυναμώνει και διαφωτίζει πάντοτε και ο Άγιος να είναι φάρος φωτεινός που να οδηγεί τα βήματά σας στο αληθινό φως, τον Κύριο της δόξης Ιησού Χριστό.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε
κ. Έλλη Νικολάου 99 31 49 44
κ. Γλυκερία Κυριάκου 99 34 62 31
κ. Δέσπω Δημητριάδου 99 52 51 79